

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Милоевич Лена (гражданка Республики Сербия), окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» в 2020 году, направление 41.04.05. Международные отношения. С 27 декабря 2024 года прикреплена к кафедре теории и истории международных отношений факультета гуманитарных и социальных наук для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 5.6.7. История международных отношений и внешней политики.

За время прикрепления к кафедре теории и истории международных отношений РУДН проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя способным исследователем. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности, она завершила и оформила свою работу в положенный срок, а также представила ее результаты в публикациях, рецензируемых в базах данных РИНЦ, ВАК Минобрнауки РФ.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, освещающую трансформацию политики Европейского союза в отношении европейской безопасности в контексте украинского конфликта в 2014-2024 годах.

К достоинствам диссертационного исследования следует отнести логичность изложения и аналитичность текста диссертации. Выводы сделаны на основе использования большого объема различных видов источников на русском и английском языках. Привлечение значительного количества источников на русском и английском языках, многие из которых впервые были введены в

научный оборот, а также изучение научных работ российских и зарубежных авторов по избранной тематике, свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

Наряду с исследовательской работой, в период прикрепления показала себя грамотным, эрудированным исследователем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах Милоевич Лены, следует отметить, что она зрелый и целеустремленный человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Милоевич Лены «Трансформация политики Европейского союза в отношении европейской безопасности в контексте украинского конфликта (2014-2024)» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор исторических наук (07.00.15. История международных отношений и внешней политики), профессор, профессор

заведующий кафедрой теории и истории

международных отношений РУДН

117198, Россия,

г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: kurylev-kp@rudn.ru, тел.: +7 (977) 357-81-53

К.П. Курылев

